



В Уинском районе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении инспектора дорожно-патрульной службы

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю села Уинское. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что вечером 8 марта 2014 года виновный будучи задержанным сотрудниками полиции за управление в селе Уинское Пермского края автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, оказал им сопротивление и умышленно ударил кулаком в лицо инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД, причинив ему телесные повреждения. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Июля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832336>